
VETERINARSKA KOMORA CRNE GORE 
Podgorica,  12.04.2025.godine 
  
 

Z A P I S N I K  
 
sa  12 redovne Skupštine Veterinarske komore Crne Gore, 
održane dana 12.04.2025.godine 
 
Početak zasijedanja: 12:15 časova, u  Podgorici 
 
  
Prvo zasjedanje jedanaeste  sjednice Skupštine je zakazano 21.03. 2025 god . Na toj 
sjednici nije bilo kvoruma pa je kako je Statutom predviđeno sledeće zasjedanje 
zakazano  za 12.04.2025godine. 
 
 
  
  
 
Za   sjednicu  je predlažen sledeći 
 
                                                       DNEVNI RED 

 
 1. Usvajanje dnevnog reda. 
  
 2. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 
  
 3. Usvajanje izvještaja o radu i finansijskog izvještaja Komore za period između 11. i   
12. sjednice Skupštine. 
  
 4. Razno. 
 
 
Predsjednik VKCG Ranko Savić, je pozdravio prisutne, zahvalio na odvojenom 
vremenu I svima poželio uspješan rad. 
 
Sjednici Skupštine je prisustvovao Zoran Purlija depl. Pravnik, pravni savjetnik VKCG  
  

 



Prije početka Skupštine  izvršen je upis prisutnih delegata, odnosno punomoćnika istih 
za ovu Skupštinu,   čime je utvrđeno da Skupštini prisustvuje 10 delegata. 
Jednoglasno je usvojen  predložen dnevni red za 12 sjednicu Skupstine. 
Jednoglasno je usvojen i zapisnik sa 11 sjednice Skupštine. 
 
U daljem toku sjednice za riječ se javio Nebojša Gorašević DVM, koji je istakao da je 
obavezno, Statutom propisano, održavanje sjednice Skupstine, najmanje jednim 
godišnje, da je u prethodnom periodu bilo promjena u veterinarskoj službi i da je svakako 
bilo potrebe za održavanjem sjednice. 
Ističe da su njegovi naslednici, na čelu komore, imali blagonaklon odnos prema Upravi i 
Ministarstvu.  
Gorašević ističe da je ministru 2011 godine pisao o određenim zloupotrebama, da mu je 
odgovoreno da je sve u redu (o čemu i sad posjeduje dokumentaciju ) . Na seminaru  
Veterinarski dani 2018, tadasnji resorni ministar Simović  rekao da je sklon da određenim 
pograničnim VA oduzme ovlašćenja za rad. 
Od 2004 kada je donešen Zakon o veterinarstvu, još ne postoji definisan stav u praksi, 
ko mora posjedovati Licencu, kao dozvolu za obavljanje veterinarske djelatnosti. 
Komisija za podjelu terena OP 2011g, u čijem radu je učestvovao, je odbila kolegu koji 
nije isplatio poreze i doprinose u prethodnoj godini ali je kasnije dobio  teren za izvođennje 
OP. Valjalo bi izanalizirati ta dešavanja i na taj način ojačati struku ovako se boji situacije 
da neće imati ko na terenu, sprovoditi mjere OP. 
Gorašević ističe da je VU jako zloupotrijebila podjelu OP Ii da iz uprave ne možete da 
dobijete ni jedan dokument, kojem možete vjerovati, a radi se o ozbiljnim stvarima. 
Usvojoj diskusiji Gorašević, ističe žaljenje, sto nisu prisutni predstavnici Uprave, ali da to 
ne bi u mnogome izmjenilo situaciju, oni bi idalje radili kako im je naređeno, od strane 
Ministarstva.Valjalo bi izanalizirati ta dešavanja jer bi se na taj mogla ojačati struka, na 
ovaj način uskkoro neće imati ko da sprovodi, na terenu, mjere OP. 
Mišljenja je da predlog Pravilnika o dodjeli, produženju i oduzimanju Licence, koji se 
nalazi u materijalima, treba dat na mišljene pravniku. 
U svom izlaganju se osvrnuo na ažuriranje sajta na kojem nedostaje određen broj 
zapisnika sa sjednica IO i donešenih odluka, pravilnika...  
Mišljenje Goraševića je da se nikako ne može raspravljati o usvajanju Izvještaja o radu.  
Izrada novog informacionog sistema je počela 2011godine i koštala je oko 1.200.00e, da 
bi se, po riječima Goraševića,  na sastanku predstavnika Komore, Uprave i Ministra 
razgovaralo o modernizaciji unosa podataka, kako je objavljeno na društvenim mrežama. 
Na ovu konstaciju Goraševića, replicirao je predsjednik Komore, koji je bio i inicijator 
sastanka, da se na tu temu nije razgovaralo.  
U obraćanji UBHVFSP za slobodan pristup informacijama, dobio je odgovor od aktelnog 
direktora uprave, da ne zna kako su utrošena 3.000.00e koja je Svjecka banka opredjelila 



za unapređenje uslova u UBHVFSP i ističe da se studenti veterine, stipendiraju sa 30e 
mjesečno. 
Gorašević u daljem izlaganju predlaže da se napravi inicijativa, da se upravna inspekcija 
pošalje u Veterinarsku upravu. 
Gorašević kaže  “savjet za zastitu životinja nas je koštao u prvom mandatu oko 
130.000,00e“. 
U raspravu se uključio član IO Ivan Popović, ističući da je Savjet morala formirati Vlada, 
na osnovu zakona,da je zakon neumoljiv, da bira članove na osnovu predloga 
ministarstva, trenutno su tamo dva veterinara, da ovo pitanje nema veze sa veterinom niti 
načinom finansiranja komore, koju finansiraju VA od pregleda mesa, po riječima 
Gorasevića svakako su to sredstva poreznih obveznika, pa i njegova. 
Gorašević smatra da bi se u izbor članova Savjeta, trebala vise uključiti komora, je 
koleginica koja je član je angažovana kao predstavnik NVO a u septembru nas očekuje 
izrada novog Zakona o veterinarstvu. 
Na osnovu svega iznešenog u toku diskusije, Gorašević se izjasnio da neće glasati za 
ovakav izvještaj o radu VKCG. 
Snežena Kaluđerović, delegat VA Montvet, je iznijela primjedbu na iznos sredstava koji 
je utrošen za organizaciju seminara Veterinarski dani, koja po mišljenju kolega, koje 
predstavlja je velika. Takođe se osvrnula i na rad veterinarske klinike, koja je u vlasništvu 
stranih državljana, svakako je za to da svi imaju pravo da rade ali pod istim uslovima, 
odnosno onim koje zakon propisuje, jer u pomenutoj klinici, po njenom sznanju rade 
veterinari koji nemaru Licencu , koju izdaje VKCG. 
Predsjednik Ranko Savić je upoznao kolege da je IO, na osnovu pritužbi na rad klinike, 
uputio inicijativu Veterinarskoj inspekciji i da je ona izvršila kontrolu rada klinike. 
U daljoj diskusiji upoznao je kolege da je Komora predložila dva člana savjeta ali da ti 
predlozi nijesu usvojeni. 
Savić je iznio svoje misljenje da je sa svima potrebna dobra saradnja, na prijateljskim i 
kolegijalnim odnosima, i da se samo tako mogu postići pomaci na bolje, tako je u ovom 
periodu povećane cijene pregleda mesa na liniji klanja za 30%, što svakako nije dovoljno 
ali je pomak, takođe su povećane i cijena mjera iz OP. 
Što se tiče troskova za seminar Veterinarski dani, smatra da je obaveza komore i njega 
kao predsjednika, da njeguje prijateljske odnose sa komorama, institutima i fakultetima u 
okruženju, kako bi naši studenti mogli pod boljim uslovima studirati, s obzirom da mi 
nemamo veterinarski fakultet. 
Član IO Marko Nikolić se javio za riječ u okviru pojašnjenja za način izbora članova, 
savjeta za dobrobit životinja, koji se biraju na osnovu Zakona o dobrobit životinja na 
predlog ministarstva i jedan član iz nevladinog sektora. 
Takođe je iznio sugestiju da se u Pravilniku, mora naznačit koliko je bodova potrebno za 
produženje Licence, da bi pravilnik o broju bodova imao svrhu. 
Snežana Kaluđerović smatra da se svakao treba izborit za bolje vrednovanje profesije, 
kao i za beneficirani radni staž. 



Nadovezujući se na riječi koleginice Kaluđerović, vezano za registraciju klinike Hasvet, 
Gorašević ističe da je ista registrivan, bez ijednog veterinara, zaposlenog na neodređeno 
vrijeme, sto je po zakonu jedan od uslova. Navodi dešavanja u Nikšiću, vezano za 
veterinarske ambulante koje su CRPS registrovane za obradu saksijskog cvijeća, 
vještačka đubriva, oprema za kućne ljubimce...pa su se u roku od par dana 
preregistrovale, poslije pitanja koje je uputio Veterinarskoj upravi. 
VA Familivet nije bila registrovana 2016 godine, kada je učestvoval u suzbijanju kvrgave 
kože.  
Na osnovu informacija o laznom prestavljanju, za doktore veterinarske medicine,u 
medijima,  komora bi trebala da reaguje ispita. 
 Takođe predlaže da se oformi komisija, koja bi obišla sve VA i napravi izvještaj o kojem 
bi se raspravilo u okviru veterinarskih dana. 
 
Odlučeno je da se glasa o Izvještaju o radu za period između dvije skupštine. 
Pristupilo se glasanju, za usvajanje Izvještaja o radu , 9 prisutnih članova skupštine je 
glasalo za usvajanje, 1 je bio protiv, na osnovu glasanje, predsjednik Savić je konstatovao 
da je Izvještaj o radu usvojen. 
Finansijski izvještaj je, uz saglasnost prisutnih vraćen na doradu i o njemu će glasati 
elektronski, prisutni delegati, i rezultati će se smatrati dijelom ovog zapisnika. 
Poslije dorade finansijski izvještaj je elektronski proslijeđen i konstatovano je da je 8 
delegata, glasalo za usvajanje izvještaja, dok su dva bila protiv, konstatovano je da je 
izvještaj usvojen. 
 
Predsjednik Savić je zahvalio prisutnima i zaključio sjednicu. 
 
Sjednica je završena u 14,32h 
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